

# Genesis grupa uspješno isporučila prvi Minelli industrijski bager tvrtki 3 K.F. d.o.o.



Genesis grupa d.o.o. je generalni zastupnik Minelli bagera za područje Republike Hrvatske, Republike Slovenije, Republike Srbije te Bosne i Hercegovine

**N**a hrvatsko tržište isporučen je prvi Minelli industrijski bager našem cijenjenom klijentu, tvrtki 3 K.F. d.o.o. iz Zagreba. Ova isporuka označava važno povjerenje klijenta i tvornice Oficine Minelli tvrtki Genesis grupa d.o.o. kao generalnom zastupniku s dugogodišnjom tradicijom poslovanja, te značajan iskorak u nastojanju da pružimo najkvalitetniju opremu i vrhunsku servisnu podršku, ponosno javljaju iz tvrtke Genesis grupa d.o.o.

Asortiman strojeva Minelli uključuje modele: M15, M18, M20, M25, M30, M35, M40.

## O OFFICINE MINELLI

Officine Minelli je tvrtka koja se bavi dizajnom i proizvodnjom industrijskih bagera za manipulaciju otpada, metala, drva i industrijskog otpada. Osnovana je pedesetih godina prošlog stoljeća u Italiji od strane

obitelji Minelli. Industrijski bageri Minelli opremljeni su hidrauličkim kranom s različitim dohvatom, kako bi mogli raditi na širokom radnom području i minimizirati pokrete stroja. Nakon više od 70 godina uspješnog poslovanja na talijanskom tržištu, tvrtka Oficine Minelli započela je distribuciju Minelli bagera na tržišta Europe i odabrala tvrtku Genesis grupu d.o.o. kao generalnog zastupnika za područje Republike Hrvatske, Republike Slovenije, Republike Srbije te Bosne i Hercegovine.

## O TVRTKI 3 K.F. D.O.O.

Tvrtka 3 K.F. d.o.o. specijalizirana je za zbrinjavanje neopasnog otpada. Bave se otkupom i obradom raznih vrsta otpadnog papira, kartona, metala, stakla, plastike, LDPE folije, građevinskog otpada, glomaznog otpada, robe s istekom roka trajanja i otpisane robe. Njihova

misija je kontinuirano ulaganje u proizvodne pogone, opremu i ljudske resurse kako bi osigurali vrhunsku kvalitetu usluga kompletnog gospodarenja otpadom svojim postojećim i budućim partnerima.

## O BAGERU M30

M30 je model stroja koji je idealan za teške aplikacije zahvaljujući svojoj snazi i agilnosti. Može se koristiti za prikupljanje otpada, punjenje srednjih do velikih preša za prešanje ili skladištenje materijala. M30 ima izvrsnu stabilnost na kotačima i može pokriti vrlo velika radna područja. Ovo je najtraženiji model za rukovanje u proizvodnji Oficine Minelli zbog svog izvrsnog omjera kvalitete i cijene. Zbog svoje 'heavy duty' konstrukcije prisutan je u različitim aplikacijama; od pretovara otpadnog i reciklažnog materijala do manipulacije drvenom masom – trupcima.



## PARTNERSKI ODNOS

'Naš klijent 3 K.F. d.o.o. prepoznao je ove kvalitete i odabrao Minelli za svoje poslovne potrebe. Ova isporuka ne samo da potvrđuje našu predanost pružanju cjelovitih rješenja, već i povjerenje koje naši klijenti imaju u nas. Zahvaljujemo se upravi tvrtke 3 K.F. d.o.o na povjerenju i radujemo se daljnjoj suradnji. Uvjereni smo da će ovaj Minelli industrijski bager biti ključan alat u njihovim budućim projektima i da će im pridonijeti u ostvarivanju poslovnih ciljeva', poručuju iz tvrtke Genesis grupa d.o.o.

Više informacija:

[www.genesisgrupa.com](http://www.genesisgrupa.com) PRO

